

Iktatószám: H/7-9/2022.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2022. október 10. napján, Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről.

Kezds idıpontja: 15.00 óra

Ülés helye: Petőfi Sándor Közösségi Ház nagyterme (Halmaj, Petőfi út 14.)

<u>Jelen vannak:</u>	Tóth József	polgármester	
	Slyizs Péter	alpolgármester	
	Béres Sándor	képviselő	
	Palásti László	képviselő	
	Szalipszki József	képviselő	
	Dr. Tóth Gergő József	képviselő	később érkezik
	Zsiga Éva	képviselő	
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző	
	Dr. Takács János	intézményvezető	
	Zsirosné Molnár Ildikó	intézményvezető	
	Székely Istvánné	élelmezésvezető	
	Nagy Béla	programvezető	
	Frankó Zoltán	munkavezető	
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető	

### **Tóth József polgármester:**

Tisztelettel köszöni az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagjából **6 fő** van jelen, ezért a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Kiss Zoltánné igazgatási ügyintézőt, személyét a Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadja.

Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglalt napirendi pontokat javasolja megtárgyalni. Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja és a következő napirend szerint ülészik:**

### NAPIREND

- 1.) Idősek napjának megrendezése**  
Előadó: Tóth József polgármester

**2.) A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**Előadó:** dr. Szamorodjuk Alex jegyző

**3.) Egyéb indítványok, bejelentések**

**NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**I. NAPIREND Idősek napjának megrendezése**

**Előadó:** Tóth József polgármester

**Polgármester:**

Elmondja, hogy az előző ülésen döntés született az idősek napjának október 14-én, a tornateremben történő megrendezéséről. A pandémia miatt, utoljára 2019-ben került megtartásra az ünnepség.

Az általános iskola a tornatermet biztosítja, a dolgozók az alkalomhoz illő berendezésről gondoskodnak. A településen ebben az évben a 63. életévét betöltött személy 318 fő. Közülük 155-en jelezték, hogy részt vesznek az eseményen.

Javasolja 50 cm magas mobil színpad bérlését, annak érdekében, hogy a műsor a távolabb ülők részére is jól látható legyen.

Az ünnepi ebéd pecsenye, párolt káposzta, burgonya, túrós és meggyes rétes lesz. A vendégfogadásban történő közreműködés érdekében 14 órára minden képviselőt várnak a helyszínen.

Felkéri Zsiga Éva és Dr. Tóth Gergő József képviselőket a sorsolás lebonyolítására, valamint kéri a képviselőket, hogy ajánljanak fel tombolaajándékot.

Az a 63. életévét betöltött személy, aki részt vesz az ünnepségen, ott átveheti az 5 E Ft támogatást. A rendezvényen is el fogja mondani, hogy amennyiben a költségvetés lehetővé teszi, év végén további 5 E Ft támogatást biztosít az önkormányzat.

**Dr. Takács János intézményvezető:**

Megjegyzi, hogy az előző ülésre nem kapott meghívást. Tanácsolta volna, hogy egy héttel később tartásuk meg az idősek napját, mert október 14-én még nem fűthetnek. Örül annak, hogy az időjárás kedvezően alakul. Alapvetően jó kondíciókkal rendelkezik az intézmény. A célkitűzés 25 %-os energiamegtakarítás elérése. A tantermekben két percet lehet szellőztetni, legfeljebb 20 C fok lehet a hőmérséklet. Mindenki tisztában van azzal, hogy takarékoskodni kell. Amennyiben a tornateremben sok ember összegyűlik, emelkedik a belső hőmérséklet. Kéri minden jelenlévő segítségét, hogy ezt a tényt kommunikálják az idősek részére.

**Béres Sándor képviselő:**

Elmondja, hogy az előző ülésen nem vett részt, ahol döntés született a támogatás mértékéről. Később tudta meg, hogy az idősek részére ebben az évben 5 E Ft a támogatás összege. Többen megállították, szóvá tették, hogy ezelőtt 3 évvel 10 E Ft volt a juttatás. Nem ért egyet a támogatás összegével, ha az előző ülésen jelen lett volna, 10 E Ft-ot javasolt volna. Hangsúlyozza, hogy nem a saját szemszögéből vizsgálja a kérdést. Elmondja, hogy ha az elmúlt három évben tudott 10 E Ft támogatást biztosítani az önkormányzat, az idei 1 milliárd forint feletti költségvetésből ki tudnák fizetni az 1,6 millió Ft összegű pluszkiadást.

**Polgármester:**

Elmondja, hogy a Képviselő-testület közösen döntött a támogatás összegéről. Azért javasolták az 5 E Ft-ot, mert egyelőre nem ismert a szociális célú tűzifa szállítási költsége.

A tavalyi szállítási költség kétszeresével kalkuláltak. Amennyiben azt még pótolni kell, arra fordítható a szociális keret megmaradt része. Két héttel ezelőtt kértek árajánlatot a szállításra vonatkozóan, azonban az még nem érkezett meg.

Javasolni fogja, hogy amennyiben minden kérelmező részére nem jut 1 m<sup>3</sup> tűzifa, akkor vásároljanak még saját forrásból, hogy legalább 1 m<sup>3</sup>-t tudjanak biztosítani a jogosult háztartások részére.

Ha a szállítási költség kedvezőbbben alakul, év végéig a nyugdíjasok részére 5 E Ft támogatás biztosítható, mint ahogy azt már említette. Véleménye szerint felelősen gazdálkodik az önkormányzat. December elején pontos képet kaphatnak az idei költségvetésről, akkor hozható felelős döntés a kérdéssel. Fontosnak tartja, hogy a következő évre is tartalékoljanak.

Nem tartja megalázónak az 5 E Ft támogatást. Elmondja még, hogy örülni kell annak, ha az önkormányzat támogatja az időseket, bármilyen összegről is legyen szó. A rendezvényen - a testület nevében is - tájékoztatni fogja a résztvevőket arról, hogy minden területen sok bizonytalanság van, emiatt döntött úgy a Képviselő-testület, hogy első körben 5 E Ft támogatást biztosít az idősek részére. Ha a pénzügyi helyzet megengedi, karácsony előtt további 5 E Ft-al szeretnék támogatni az időskorúakat.

Megjegyzi, hogy az idősek napi támogatáson túl, minden család - ahol kérték - ledes izzókat kapott térítésmentesen, átlagosan kb 5-10 E Ft értékben, ezen túlmenően, szociális célú tűzifátámogatást igényelhetnek az alacsonyabb nyugdíjjal rendelkezők.

**Szalipszki József képviselő:**

Véleménye is az, hogy rossz üzenete van az 5 E Ft támogatásnak. Megelőző három évben 10 E Ft volt a támogatás összege. Az idei évet ezért visszalépésnek érzi. Utólag már megbánta az erre vonatkozó döntését.

**Polgármester:**

Hozzáfűzi, hogy javaslatként elhangzott korábban: biztosítson az önkormányzat rezsizhózzájárulást azon szociálisan rászorult családok számára, ahol gázzal fűtenek. A nyugdíjasok nagy többsége fával fűt, akik gázzal fűtenek, azok bizonyos jövedelemhatár alatt, rezsizhózzájárulásban részesülhetnek.

**Béres Sándor képviselő:**

Véleménye szerint a tűzifajuttatást ne keverjék az idősek napi támogatással. Tisztában van azzal, hogy m<sup>3</sup>-enként 1.000.-Ft-al hozzá kell járulni az önkormányzatnak, emellett a szállítási költséget is vállalni kell. Továbbra sem ért egyet azzal, hogy a jelenlegi magas infláció mellett 5 E Ft támogatást biztosítanak.

**Zsiga Éva képviselő:**

Elmondja, hogy az időskorú lakosság köréből többen elégedetlenek a támogatás összegével.

**dr. Szamorodjuk Alex jegyző:**

Hozzáfűzi, hogy az érintett lakosság nincs tisztában azzal, hogy a tavalyi évhez képest, több millió Ft-tal csökkent a szociális normatíva.

**Dr. Tóth Gergő József képviselő az ülésre megérkezett.**

*A Képviselő-testület létszáma 7 főre változott és továbbra is határozatképes.*

**Polgármester:**

Elmondja, hogy az elmúlt évben 10 E Ft támogatást biztosított az önkormányzat az idősök részére, azonban vendéglátás nem volt. Ebben az évben vendéglátásban is részesülnek. Hangsúlyozza, hogy az idősök napi támogatás azért került 5 E Ft-ban meghatározásra, mert decemberben válik láthatóvá, hogy az idejű költségvetés lehetővé teszi-e további 5 E Ft biztosítását. A jövőre nézve tartalékot kívánnak képezni, valamint a szociális célú tűzifa mellett, a gázzal fűtőknek rezszi hozzájárulást kívánnak biztosítani. Meg van győződve arról, hogy olyan helyzet, amivel mindenki elégedett, nem lesz.

A testület döntését felelős gazdálkodásnak tartja, nem az önkormányzat bizonyítványát magyarázza. A testület tervezi rezszivédelmi alap létrehozását, melyből egy-egy család részére 20-30 eFt hozzájárulás adható. Ebből a keretből elsősorban az alacsonyabb jövedelemmel rendelkezőket szeretnék támogatni.

**Béres Sándor képviselő:**

Kezdeményezi a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítását, javasolja, hogy legyen 10 E Ft az idősök részére biztosítandó támogatás összege. Elmondja, hogy a költségvetésbe be volt tervezve a 10 E Ft támogatás.

**Jegyző:**

Elmondja, hogy amennyiben a Képviselő-testület támogatja a kezdeményezést, napirendre tűzhető a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása.

**Dr. Tóth Gergő József képviselő:**

Elmondja, hogy ha más önkormányzatok intézkedéseit nézik meg, közintézményeket zárnak be, nem tudnak határidőre fizetni, működési problémák vannak. Az állam befagyasztott sok kifizetést. Természetesen az jobb lenne, ha magasabb összegű támogatást tudnának adni, de a költségvetés ezt jelenleg nem teszi lehetővé. A korábbi döntésen nem változtatna.

**Szalipszki József képviselő:**

Nem tartaná szerencsésnek, ha a rezszialapból nem részesülne mindenki egyformán. Sajnálja azokat, akiknek alacsony a nyugdíja. Véleménye szerint azonban pár ezer Ft támogatás jelentős mértékben nem változtatja meg egy-egy család anyagi helyzetét. Rosszabb megoldásnak tartja, ha nem egységesen kezelik az időseket. Az egységességet támogatja, aki betöltötte a 63. életévét azonos összegű támogatást kapjon.

**Polgármester:**

Elmondja, hogy törvényességi szempontból aggályos, ha szociális típusú ellátás megállapítása esetén, jövedelemtől függetlenül, mindenki azonos összegű támogatásban részesül. Az idősök napja alkalmából biztosított települési támogatás szociális típusú, csak rászorultsági alapon állapítható meg akkor, ha a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 199.500.-Ft-ot.

A költségvetés valóban 1 milliárd Ft, azonban ennek a fele fejlesztési célú kiadás. Az önkormányzat legfontosabb feladata, hogy az intézmények működőképesek legyenek, a településüzemeltetés jó színvonalon működjön.

Elmondja, hogy november végén kerül sor a munkaterv szerinti soron következő ülésre. Akkor már ismert lesz a tűzifa szállítási költsége, ezáltal az év végéig rendelkezésre álló pénzügyi forrás. Akkor dönthet a testület 63 év feletti részére további 5 E Ft támogatás biztosításáról, valamint a gázzal fűtő családok részére rezszi hozzájárulásról.

**Slyizs Péter alpolgármester:**

Mindkét oldalt megérti. Bízunk abban, hogy két ütemben jó eséllyel megkaphatják az idősek a 10 E Ft támogatást.

Véleménye szerint az idősek egy része ezt meg fogja érteni, átlátják a helyzetet. Azok, akik kevésnek tartják, azok az év végi további támogatással sem lesznek elégedettek.

**Palásti László képviselő:**

Elmondja, hogy nehéz véleményt nyilvánítani, mert az elhangzott érvek és ellenérvek mindkét részről jogosak. Az előző ülésen már döntött a testület a támogatás összegének meghatározásáról. Egyetért azzal is, hogy az idősek megérdemlik a 10 E Ft támogatást. Tartalmilag egyetért az elhangzottakkal, a szavazásnál azonban tartózkodni fog. Elmondja, hogy a csapadékvíz-elvezetési projekt megvalósítása során az ingatlanok bejáratának felbontása miatt, oda további költségeket kell majd átcsoportosítani, amely szintén negatív irányban befolyásolja a költségvetést.

**Béres Sándor képviselő:**

A csapadékvíz-elvezetéssel összefüggő probléma a községgazdálkodást érinti, az idősek napi támogatás szociális probléma.

**Polgármester:**

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása tárgyú kezdeményezés megtárgyalásának napirendre tűzésével, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 2 tartózkodás mellett, a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 12/2021. (VII. 29.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyú kezdeményezés megtárgyalását nem tűzi napirendre.**

**A napirenddel kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.**

*Dr. Takács János, Zsirosné Molnár Ildikó intézményvezetők,  
Székely Istvánné élelmezésvezető, Nagy Béla programvezető, Frankó Zoltán munkavezető  
az ülésről eltávoztak.*

**II. NAPIREND**

**A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**Előadó:** Tóth József polgármester

*(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Polgármester:**

Elmondja, hogy pályázati támogatásból 235 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa beszerzésére van lehetőség. Saját erőként 1.000.- Ft+áfa/m<sup>3</sup>, valamint a szállítás költsége terheli az önkormányzatot. Az önkormányzatnak - a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan - rendeletben kell szabályozni a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeit.

A tervezetben az igénylés feltételei az elmúlt évhez hasonlóan kerültek szabályozásra.

Az részesülhet támogatásban, ahol a családban az egy főre jutó jövedelem a 142.500.-Ft-ot nem haladja meg. Nem javasolja a jövedelemhatár megemelését. Ugyanez a jövedelemhatár került megállapításra az iskolakezdési támogatás esetében is.

**Zsiga Éva képviselő:**

Javasolja, hogy emeljék meg az egy főre jutó jövedelemhatárt, mert emelkedtek a bérek, ne mindig ugyanazok a családok részesüljenek támogatásban.

**Palásti László képviselő:**

Egyetért a jövedelemhatár megemelésével. Javasolja, hogy az részesüljön szociális célú tűzifa támogatásban, ahol a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 160 E Ft-ot. Jónak tartja, ha több család részesül támogatásban, azonban ebben az esetben nem jut egy családnak 1 m<sup>3</sup>, csak abban az esetben, ha az önkormányzat még vásárol tűzifát.

**Polgármester:**

Elfogadja a többség véleményét. Fontosnak tartja, hogy csak azok részesüljenek tűzifa támogatásban, akik a lakásukat ténylegesen fával fűtik.

Azon családok részére, ahol gázzal fűtenek, biztosítsanak lehetőséget pénzbeli támogatás igénybevételeire.

**Szalipszki József képviselő:**

Egyetért a jövedelemhatár megemelésével. A benyújtási határidőt 2022. november 11-i időpontban javasolja megállapítani. Ebben az esetben az érintettek részére történő kiszállítás nagy része az év végéig megtörténhet.

**A napirenddel kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.**

**Polgármester:**

Ismerteti a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosított tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelettervezettel, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő rendeletet alkotja:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
8/2022. (X. 10.) önkormányzati rendelete  
a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól  
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

**III. NAPIREND      Egyéb indítványok, bejelentések**

POCSAI TAMÁS ÖRSPARANCSNOKKÁ TÖRTÉNŐ KINEVEZÉSÉNEK TÁMOGATÁSA

**Polgármester:**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Encsi Rendőrkapitányság vezetője dr. Antal István rendőr ezredes a Szikszói Rendőrőrs őrsparancsnokává Pocsai Tamás rendőr őrnagyot kívánja kinevezni. A kinevezéshez a rendőrőrs illetékességi területéhez tartozó települések támogató nyilatkozata szükséges. Pocsai Tamás eddig megbízott őrsparancsnoka volt a Szikszói Rendőrőrsnek. A kinevezést támogatja.

**A kinevezéssel összefüggésben észrevétel, javaslat nem hangzott el.**

**Polgármester:**

Ismerteti a Szikszói Rendőrőrs őrsparancsnokának kinevezésére vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
93/2022. (X. 10.) határozata**

**Pocsai Tamás rendőr őrnagy őrsparancsnokká történő kinevezésének támogatásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szikszói Rendőrőrs őrsparancsnokává történő kinevezésre vonatkozó javaslatot és a következő határozatot hozza:

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Pocsai Tamás rendőr őrnagynak a Szikszói Rendőrőrs őrsparancsnokává történő kinevezését.

Felhatalmazza a polgármestert a támogató nyilatkozat Encsi Rendőrkapitányság részére történő megküldésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

ŐSZI NAPSUGÁR SZÉPKORÚAK EGYESÜLETÉNEK TÁMOGATÁS IRÁNTI KÉRELME

**Polgármester:**

Ismerteti az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesülete támogatás iránti kérelmét. Azt javasolja, hogy a Képviselő-testület 200 E Ft támogatást biztosítson a szervezet részére.

A támogatás átutalásáról soron kívül gondoskodjanak. Ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
94/2022. (X. 10.) határozata  
az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesületének támogatásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesülete részére vissza nem térítendő támogatás biztosítására vonatkozó előterjesztést és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesülete részére 200.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít költségvetése terhére, mely támogatás célnak megfelelő felhasználásáról az Egyesület 2022. december 31. napjáig számlával köteles elszámolni az Önkormányzat felé.

A támogatás az Egyesület működésével kapcsolatos kiadásokra használható fel. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról 2022. október 31. napjáig gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2022. október 31.

## CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉSI BERUHÁZÁSSAL KAPCSOLATOS ÉSZREVÉTELEK

### **Polgármester:**

Elmondja, hogy a Hunyadi út 1/A. szám alatti ingatlan telekhatár rendezése ügyében egyezség született az ingatlan tulajdonosával. Ennek eredményeként az önkormányzat 55 m<sup>2</sup> nagyságú területet vásárol meg az ingatlanból, helyben szokásos telekárón.

### **Szalipszki József képviselő:**

A csapadékvíz-elvezetési beruházással összefüggésben elmondja, hogy a Dózsa György út 1. szám alatti ingatlannál a hátsó bejáráshoz elhelyezésre került a fedlap, azonban olyan mélyen van, hogy ott a bejárat nem használható.

A Hunyadi út Dózsa György út kereszteződésénél elhelyezték a betonelemeket, az összetételeknél azonban legalább 15 cm széles hézagok vannak, amit műszaki szempontból nem tart megfelelőnek. Véleménye szerint amennyiben azt ebben az állapotban fedik be földdel, később el fog tömődni. Erről fotókat is bemutat.

### **Polgármester:**

Válaszában elmondja, hogy a munkálatok még nem fejeződtek be.

Az esős időjárás, valamint a műszaki vezető betegsége miatt, két hétig állt a kivitelezés. Az érintett ingatlan tekintetében a megfelelő szint beállítását el fogják végezni, a bejárat rövid idő múlva használható lesz. Kéri Szalipszki József képviselő urat, hogy nyugtassa meg az



ingatlan tulajdonosát. Képviselő úr által említett műszaki megoldást jelezni fogja a műszaki ellenőrnek.

A csapadékvíz-elvezetéssel érintett utcákban, a Szabadság úton, Május 1 úton, Kinizsi Pál úton - a szerződés értelmében - a kivitelezőnek az eredeti állapotot vissza kell állítani, függetlenül attól, hogy egy-egy ingatlanhoz egy vagy két bejárata van.

A kiviteli terv szerint, minden ingatlanhoz kiskapu és egy kocsibejáró kiépítése kapcsolódik. Amennyiben egy ingatlanhoz két kocsibejáró tartozik, ezek költségeiről kell döntést hozni.

Ahol az átereszek nem megfelelő szintre kerültek elhelyezésre és azért szükséges a felbontás, ott véleménye szerint, járuljon hozzá az ingatlantulajdonos a költségekhez. Javasolja, hogy az egyedi esetekről helyszíni bejárást követően, közösen döntsenek.

Az érintett ingatlantulajdonosok köréből volt olyan személy, aki megkereste azzal, hogy két bejárata van, ezért két elemre van szüksége. Azt kérte, hogy az egyiket finanszírozza az önkormányzat, a másikat ő megvásárolja. Ezt tartja a megfelelő hozzáállásnak.

Két bejárat esetén, jó megoldásnak tartja, ha a költség egyik felét az ingatlantulajdonos, a másik felét az önkormányzat finanszírozza. Ezt az elvet javasolja kommunikálni.

**Szalipszki József képviselő:**

Egyetért azzal, hogy az az ingatlantulajdonos, aki nem kérte a színtezést az áteresz elhelyezése előtt, és azt fel kell bontani, viselje annak anyagi következményeit.

**Palásti László képviselő:**

Elmondja, hogy a Május 1 út esetében a lakások alsó szintjén kialakított garázs miatt van szükség két kocsibejáróra. A békesség érdekében, fontosnak tartja a kompromisszumos megoldást. Véleménye szerint az eredeti állapotnál rosszabb állapotban nem hagyhatják a bejárásokat.


**Polgármester:**

Elmondja még, hogy árajánlatokat kértek a fedlapokra, tekintettel arra, hogy nagyobb tételben történő vásárlás esetén kedvezményt biztosítanak. Azt tervezik, hogy a szükséges fedlapokat az önkormányzat beszerzi és továbbértékesíti a tulajdonosok részére.

Megjegyzzi, hogy a Fő út 59-63. szám előtti ingatlanok esetén nincs beépítve áteresz. Oda is szükséges átereszek beépítése, a csapadékvíz szikkasztó jelleggel történő elvezetése.

Ezekről a kérdésekről elvi döntést kell hozni.

A rendkívüli, nyílt ülésen egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester megköszöni a megjelenést, a rendkívüli nyílt ülést 17 órakor bezárja.

  
**Tóth József**  
polgármester



  
**dr. Szamorodjuk Alex**  
jegyző